



КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

Київське комунальне об'єднання зеленого будівництва та експлуатації зелених насаджень міста “КИЇВЗЕЛЕНБУД”

04053, м. Київ-53, вул. Кудрявська, 23, тел. 272-40-57

29.06.2016 № 148-02 - 2150

Ольга

(mailto:foi+request-12054-
cfa6f747@dostup.pravda.com.ua)

Київське комунальне об'єднання зеленого будівництва та експлуатації зелених насаджень міста «Київзеленбуд» на запит щодо очисних споруд в парку «Перемога» з боку просп. Визволителів інформує про наступне.

Розробка проекту та виконання робіт з реконструкції і благоустрою парку «Перемога» у Дніпровському районі, включаючи реконструкцію меліоративного каналу на ділянці просп. Визволителів – вул. Алішера Навої, здійснювалося за замовленням КО «Київзеленбуд» згідно розпорядження Київської міської державної адміністрації від 14.09.1999 №1502.

I-ша черга реконструкції і благоустрою парку «Перемога» на ділянці від входу в парк з боку Броварського проспекту до Каштанової алеї завершена і передана в експлуатацію КП УЗН Дніпровського району у 2004 році.

В 2005-2006 рр. виконувалися роботи II-ї черги реконструкції та благоустрою парку на ділянці від Каштанової алеї до просп. Алішера Навої, у складі яких розчищено замулений меліоративний канал із створенням декоративної водойми, виконані основні роботи по будівництву очисних споруд для попередження подальшого забруднення каналу зливу збіжними водами з проспектів Визволителів, Перова та інших автопроїздів, розпочато будівництво очисних споруд для очищення зливу збіжних вод з вул. Жмаченка тощо.

У подальшому роботи з реконструкції і благоустрою парку «Перемога» було припинено у зв'язку з відсутністю фінансування і невключенням об'єкту до Програми економічного і соціального розвитку м. Києва на послідовні роки.

На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 18.01.2012 №40 і розпорядження Київської міської державної адміністрації від 15.03.2012 №395 функції замовника реконструкції і благоустрою парку «Перемога» у Дніпровському районі передані управлінню житлово-комунального господарства Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації.

З повагою

Заступник генерального директора

Є. Говтвяниця